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Sector "Quality of training and accreditation" - Trakia University 

Questionnaire 
Student opinion of the quality of teaching 

 

Dear student, 
The poll that we ask you to attend is conducted to help solve some issues related to the quality 
of teaching at the University. It is up to you to let us know about the opinion of all students for 
the teaching. That is why we ask you to be objective, detailed and impartial in your 
assessments. 
You can be absolutely sure that the anonymity of your participation is guaranteed. 
THANK YOU FOR YOUR COOPERATION! 
 

 
Please reply(answer) to each statement by filling in the circle with the figure (number) indicating what you 
think is correct 
 (correctly             incorrectly  ) 

 

Student statistics: 

 
 

I. THE FORM OF YOUR TRAINING IS:   

Regular training (a 
full-time student) 

Extramural 
education 

Distance learning 

  
 

II. WHICH COURSE YOU ARE?       
 

III. THE SPECIALTY THAT YOU STUDY IS:   

The one you 
wanted to study  

Another but 
similar to the one 

you wanted to 
study 

 

Different from 
what you wanted 

to study 
 

  
 

IV. WHAT ARE YOUR GRADES (MARKS): 
From the last semester  

MEDIUM (D) GOOD (C) VERY GOOD (B) EXCELLENT (A) 

    
 

V. Sex:   

Male Female 

 
 

Dear student, 
THANK YOU FOR YOUR PARTICIPATION! 
If you have additional considerations, notes, teaching recommendations, or if you want to address other issues (yours or of the students in your group, 
course, specialty, faculty), you can use the gaps in the questionnaire. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

The survey was developed by the Center for Sociological and Sociopsychological Studies at Trakia University 
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Sector "Quality of training and accreditation" - Trakia University 
 

Questionnaire 
Student opinion of the quality of teaching 

 
LEADING (name):  

SCHOOL DISCIPLINE:                                                 

 

 
Leading: 

Lectures Exercises 

  
 

 
Please reply to each statement by filling in the circle with the figure indicating what you think is correct swer 
correctly             incorrectly  ) 

 

 
1. TO WHAT STAGE, ACCORDING TO YOU, THE LECTURER OF THIS COURSE HAD THE FOLLOWING QUALITIES: 
 

Qualities and skills of the lecturer: In the utmost  Largely 
On the 

average 
A little Not at all 

Presents the learning content from different scientific views     

Supports learning content with practical examples     

Gives the knowledge needed for my future work     

Creates a creative atmosphere in class and stimulates students'  
self-thinking     

Introduces teaching material clearly and easily     
In his/her work he/she shows tact and respects the opinion and the 
personality of the students 
 

    
 

2. THE TEACHER CONDUCTS REGULARLY  
(ACCORDING TO THE TIMETABLE) THE CLASSES OF THESE 
DISCIPLINE?  

Yes                         
all of them 

Yes,                   
more than half 

Yes,                     
less than half 

No 

   

 

3. DURING THE EXERCISE, THE ASSISTANT ATTENDS THE 

CLASS:     
(please answer this question in case you give your opinion about the 
teaching of the assistant) 

The whole time Periodically 

Only at the 
beginning 

and at the end of 
the exercise 

  

 

4. IN WHICH DIRECTION YOUR INTEREST IN THIS DISCIPLINE 
HAS CHANGED AS A RESULT OF THE LECTURES/THE 
EXERCISES:   

It is increased It is kept It is lowered 

   

 

5. DO YOU VISIT THE CLASSES OF THIS DISCIPLINE? 

  

Yes                         
all of them 

Yes,                   
more than half 

Yes,                     
less than half 

No, 
I do not visit 

   
 

 

 

The survey was developed by the Center for Sociological and Sociopsychological Studies at Trakia University 
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

D
o
n
’t
 f
ill

 i
n

 

 


